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Председник Србије Александар Вучић рекао је да ће, према његовим сазнањима,
лиценца за рад НИС-а бити продужена за још 15 дана. Вучић је изјавио новинарима
да очекује да ће Србија и Грузија постићи уговор о слободној трговини до средине
октобра.

  

  

"Морамо да се концентришемо на сопствени привредни раст и да га подижемо"

  

Председник Александар Вучић изјавио је да Србија мора да се концентрише на
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сопствени привредни раст и додао да не може да разуме оне које не занима да се боре
за то.

  

"Ми остварујемо и правимо важне канале за напредак наше и индустрије и
пољопривреде и свега другог, јер као што видите, Грузини се боре за извоз својих вина,
за извоз својих пољопривредних производа. Није им лако, није им једноставно. Мисле да
имају веома квалитетне производе и желе да њихова политика обезбеди што је могуће
бољи приступ њиховим пољопривредним производима. То је наш посао, то морамо да
радимо много снажније, много јаче, много оштрије", указао је Вучић.

  

Наводећи да ако Грузија успева да има стопу раста већу од пет одсто, изузетно чак и
шест, седам и осам, онда ми морамо да сагледамо та искуства како да даље подижемо
нашу стопу раста.

  

Вучић је казао да ће Србија имати највишу стопу или једну од највиших у Европи, а
следеће године ће имати највишу у Европи.

  

Указао је и да је Србија детерминисана делимично и својим окружењем и истакао да
увек постоји хиљаду ствари које могу да се науче.

  

"Ја сам данас и јуче научио многе ствари за које желим да пренесем члановима владе
како могу за 0,1, 0,2 или 0,3 да увећају стопу раста. Али мора више да се ради, морамо
више да се боримо и морамо да размишљамо на тај начин", рекао је Вучић.

  

Навео је да сматра да људи у Србији желе да живе боље, да наши људи траже бољи
квалитет живота, да траже боље и успешније здравство, да траже јефтиније лекове, да
српска индустрија ради снажније, да пољопривреда ради снажније.

  

"То су ствари на којима ми треба да радимо", казао је Вучић и додао да уз то морамо
добро разумети ствари око себе.
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Рекао је да је потребно да добро прочитамо налазе Г7 и шта је то што се догодило у
Персијском заливу, јер то показује да ствари више никада неће бити исте.

  

"Нико неће моћи да вам каже да су највеће силе света поразиле Иран, пошто то
једноставно није тачно. Дакле, при томе не мислим да ту има победника, само вам
кажем: да ли је тачно да су, да је Иран поражен? Не, Иран није поражен и то је нова
чињеница коју свако треба да узме у обзир и која ће детерминисати и будућу политику у
многоме широм света", рекао је Вучић.

  

Како додаје, треба добро сагледати шта се збива на Далеком истоку, јер тамо су тензије
све израженије и треба разумети какве то последице може да има и даље разумевати
како и на који начин ће да се одвијају.

  

Сматра и да ово неће бити дуготрајно примирје или мир.

  

"Пре бих рекао, ако је средњерочно шест месеци до годину дана, не дуже од тога, али то
је наравно моја процена, видећемо. Украјина–Русија није близу краја, много је још
проблема и сви се само баве војним сајмовима, наоружањем, свим другим, то су вам
главне вести ако их данас погледате свуда по свету – ко може да направи најбоље, а
најјефтиније оружје, какав је квалитет, какав квантитет", казао је Вучић.

  

"Извесно да ће Вашингтон смањити трупе при КФОР-у, молио сам да обезбеде
сигурност"

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је, другог дана посете Грузији, да је
сасвим извесно да ће Вашингтон постепено смањивати присуство својих трупа у
КФОР-у, али да ће остале земље задржати своје присуство на истом нивоу и оценио да
се суштински неће много тога променити.

  

Вучић је тако одговорио на питање новинара по доласку у регију Кахети да
прокоментарише то што је Вашингтон најавио прилагођавање доприноса у мисији
КФОР-а у виду оптимизације трупа на терену и додао да је замолио представнике
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КФОР-а и НАТО-а да обезбеде сигурност на простору КиМ.

  

"Иако те сигурности суштински нема, наравно, кад проналазе друге начине како ће да
малтретирају Србе, али да, замолио сам их, колико је могуће да обезбеде наше светиње
и да обезбеде наш народ, посебно на северу, али и у свим другим енклавама српским на
Косову и Метохији и да се Куртијев режим не иживљава над њима", рекао је Вучић.

  

Изразио је наду да ће КФОР то, до одређене мере и онолико колико им мандат то
дозвољава, учинити у наредном периоду.

  

"Надам се уговору о слободној трговини са Грузијом до средине октобра"

  

Председник Александар Вучић изјавио је да је веома задовољан резултатима посете
Грузији и да очекује да ће Србија и Грузија постићи уговор о слободној трговини до
средине октобра.

  

"Веома сам задовољан досадашњим током посете Грузији. Разговарали смо о свим
кључним темама. Наравно, од европских интеграција до наше билатералне сарадње,
која је најзначајнија. Очекујем потписивање билатералног уговора о слободној трговини
до средине октобра месеца, када се надам посети Ираклија Кобахидзеа Србији", рекао
је Вучић новинарима.

  

Изразио је уверење да ће премијер Кобахидзе доћи на фестивал вина "Wine Vision" у
Србији и да ће неколико дана пре тога моћи да се објави уговор о слободној трговини
између две земље.

  

"Очекујем да ћемо из Вашингтона добити још последњих 15 дана за НИС"

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је у Тбилисију да очекује да ћемо од
америчког ОФАК-а добити још последњих 15 дана продужења за НИС.
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"Очекујем да ћемо из Вашингтона добити још 15 дана за НИС, последњих 15 дана
продужења. Ово су моји контакти који ми кажу да ће тако бити данас. Опростиће ми
људи у Србији ако погрешим, али оно што сам ја добио као дојаву је да ће бити још 15
дана продужење. То је мали временски период и ја се надам да ће руска страна
прихватити тај споразум", рекао је председник новинарима у Тбилисију, где борави у
званичној посети Грузији.

  

Вучић је тако одговорио на питање колико је акционарски уговор Србије и МОЛ-а, који је
данас потписан, важан корак у решавању питања НИС-а и колико ће тешко бити
обезбедити додатне лиценце – за рад НИС-а и преговоре МОЛ-а и Гаспромњефта које
данас истичу.

  

Данас истиче лиценца ОФАК-а за оперативни рад НИС-а, као и лиценца за продужетак
преговора МОЛ-а и "Гаспромњефта" о продаји руског удела.

  

Компанија НИС добила је раније посебну лиценцу Министарства финансија САД којом се
компанији омогућава наставак оперативних активности односно прерада нафте
закључно са данашњим даном.

  

Том лиценцом омогућено је одржавање пословања, уговора и других споразума који
укључују НИС или његова оперативна зависна друштва, укључујући рафинеријску
прераду, увоз сирове нафте, обављање трансакција неопходних за сигурност
снабдевања и техничко одржавање, као и финансијска поравнања.

  

САД су увеле санкције НИС-у 9. октобра 2025. године због већинског руског власништва.

  

(РТС)
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